

<b>經濟部水利署第四河川局 重要紀事</b>	
標 題	107年監察院為調查「濁水溪揚塵防制規劃與執行效率」案現地履勘及座談會
發佈時間	107/05/18
類 別	<input checked="" type="checkbox"/> 重要記事 <input type="checkbox"/> 工程成果 <input type="checkbox"/> 活動成果
內 容	<p>監察院為了解濁水溪揚塵防制規劃與執行效率是否有效整合，於5/18日由監察委員趙永清率隊，會同林盛豐、方萬富、蔡培村等四名監察委員及二位調查官特地南下至濁水溪揚塵發生嚴重區域現勘，了解相關揚塵抑制措施辦理情形，並於現勘後邀集當地各級民意代表、機關、環團及民眾等召開綜合討論會，聽取各界意見。</p> <p>經濟部水利署副署長王藝峰表示第四河川局對防治揚塵投入許多心力，分有短、中、長期的計畫，並透過與民眾不斷的溝通檢討，以求最佳之防治成效；另針對歷年揚塵防制及後續辦理情形，本局局長白烈燿更親自出席現勘及會議說明揚塵抑制作業目前辦理現況，包括去化土砂、林帶植栽、綠覆蓋、防風林與農民申請種植區域等，之後還會陸續以引水或截砂渠道、簡易灑水、稻草覆蓋、噴灑三仙膠等相關工法繼續努力。</p> <p>後續監察院將依規定約詢各機關首長與諮詢專家學者意見，做更詳細調查後提出調查報告，並持續追蹤相關辦理情形。</p>
附 件	詳見照片。



照片說明：趙委員永清說明本次相關訪查情形及目的



照片說明：經濟部水利署第四河川局局長白烈燿回應民眾說明情形